



Министр обороны США Чак Хейгел распорядился провести широкомасштабную проверку стратегических ядерных сил страны после череды скандалов, сообщает в четверг агентство Рейтер

Несколько дней назад 34 военных ВВС, обслуживающих запуски межконтинентальных баллистических ракет (МБР), были отстранены от службы за списывание на квалификационных экзаменах. Еще около 200 военных пройдут повторное тестирование. Кроме того, несколько военных из ядерных сил были обвинены в незаконном хранении наркотиков.

В прошлом году произошел еще один скандал, когда выяснилось, что обслуживавшие МБР офицеры оставляли открытыми бронированные двери бункеров и провалили проверку безопасности на одной из военных баз.